

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Prefeito de São Valentim, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do edital de PREGÃO PRESENCIAL Nº. 035/2017, no subitem **7.1.18** onde lê-se “*alvará sanitário do laboratório, emitido pela divisão de vigilância sanitária da Secretaria Estadual da Saúde – SES, para atividade de laboratório analítico*” leia-se “*alvará sanitário do laboratório para atividade de laboratório analítico*”. Fica ainda excluído o subitem **7.1.19** do referido Edital. Por obedecer aos prazos de publicação, a nova data para abertura dos envelopes de Habilitação e Proposta fica marcado para a data de 06 de Outubro de 2017, às 9 horas. Os demais itens e cláusulas do edital permanecem inalterados.

A presente retificação do edital encontra-se afixado no Painel de Publicações de Atos Oficiais do Município e no Site <http://www.saovalentim.rs.gov.br>. Maiores informações serão prestadas aos interessados, no horário de expediente, no Setor de Licitações, localizado no Centro Administrativo do município de São Valentim, ou pelos telefones (054) 3373-1206. São Valentim, 22 de Setembro de 2017. CLEOMAR JOÃO SCANDOLARA. Prefeito de São Valentim.